

**OBČINSKI PROSTORSKI NAČRT OBČINE PIRAN
– STRATEŠKI DEL / dopolnjeni osnutek**

3. PRILOGE

2. PRIKAZ STANJA PROSTORA

KAZALO

1	UVOD	3
2	OSNOVNI PODATKI OBMOČJA	3
3	BILANCA POVRŠIN	6
3.1	BILANCA POVRŠIN ZEMLJIŠČ NAMENSKE IN OSNOVNE DEJANSKE RABE .	6
3.2	BILANCA POVRŠIN OBMOČIJ POD RAZLIČNIMI VARSTVENIMI REŽIMI	6
3.2.1	Območja in enote varstva kulturne dediščine	8
3.2.2	Območja z naravovarstvenim statusom.....	16
3.3	OPIS KVALITETE IN OPOZORIL O PRIMERNOSTI IN ZANESLJIVOSTI UPORABE POSAMEZNIH DELOV GRAFIČNEGA DELA PRIKAZA STANJA PROSTORA	18
4	OPIS PODATKOVNE BAZE	18
4.1	RABA PROSTORA	18
4.2	GOSPODARSKA JAVNA INFRASTRUKTURA	18
4.3	VARSTVENI REŽIMI	19
4.3.1	Ogrožena območja	20
4.4	KATEGORIJE IN GRAFIČNI SIMBOLI	20

1 UVOD

Prikaz stanja prostora je pripravljen z upoštevanjem Pravilnika o prikazu stanja prostora (Ur.l.RS, št. 50/08), Pravilnika o vsebini, obliki in načinu priprave občinskega prostorskega načrta ter pogojev za določitev območij sanacij razpršene gradnje in območij za razvoj in širitev naselij (Ur.l.RS, št. 99/07) ter Tehničnih pravil za pripravo občinskih prostorskih aktov v digitalni obliki (oktober 2008).

Stanje prostora je izhodišče za pripravo novega prostorskega akta. Kot stanje prostora so opredeljeni osnovni podatki kot so digitalni katastrski načrt, temeljne topografske karte, digitalni ortofoto načrti, register prostorskih enot in kataster stavb. Pomembni vhodni podatki za pripravo novega občinskega prostorskega načrta so tudi obstoječa namenska raba prostora, dejanska raba zemljišč, geološke, pedološke in hidrološke značilnosti, območja s posebnimi varstvenimi režimi in infrastruktura.

Prikaz stanja prostora je pripravljen v okviru osnutka OPN v fazi pridobivanja prvih mnenj nosilcev urejanja prostora, zaradi česar se bo v kasnejših fazah prikaz stanja prostora ustrezno dopolnjeval glede na novejša podatke in varstvene usmeritve.

2 OSNOVNI PODATKI OBMOČJA¹

Občina Piran je bila ustanovljena leta 1274 in meri po površini 45 km². Občina leži na jugozahodnem delu Republike Slovenije. Na kopnem meji z Republiko Hrvaško, na morju s Hrvaško in Italijo. Vzhodno mejo občina Piran deli z občino Izola in občino Koper.

Občina Piran **leži v obalno-kraški regiji primorske pokrajine**, pretežni del sodi v priobalni pas, razen grebena z zaselki Nova vas, Padna in Sv. Peter. Njegova najvišja točka je Baretovec pri Padni z 289 m nadmorske višine.

Občina Piran ima 11 naselij: Piran, Portorož, Lucija, Seča, Parecag, Sečovelje, Dragonja, Nova vas nad Dragonjo, Padna, Strunjan in Sv. Peter.

Poselitev je strnjena na območju urbanizirane obale med Piranom, Portorožem in Lucijo, v Strunjanskem in Sečoveljskem zalivu ter gričevnatem istrskem zaledju pa je razpršena.

Občina Piran se ponaša z raznolikimi območji prepoznavne arhitekturne in krajinske identitete. Urbanizirano območje Piranskega polotoka odraža zgodovinsko nepretrganost prostora, arhitekture in javnih površin, ki segajo od srednjega veka, do baroka, secesije in sodobnega časa. Za podeželska območja Strunjana, Sečovelj in gričevnatega istrskega zaledja je značilna kombinacija razpršene poselitve in gručastih zgodovinskih vasi, ki so strnjene ob komunikacijah. Hiše v gručastih vaseh lahko tvorijo ulične linije. V pobočjih je značilno terasiranje obdelovalnih površin. Za ravninski svet ob obali so značilna antropogena mokrišča, ki so nastala v nekdanjih solinah.

Občina Piran je, leta 2018, imela približno **17.610 prebivalcev** od tega 8.620 moških in 9000 žensk. Povprečna gostota prebivalstva je 406 preb/km² in spada med gosto poseljene slovenske občine. Povprečna starost občanov je 45,8 let in je višja kot povprečna starost prebivalca Slovenije. Naravni prirast na 1000 prebivalcev je bil v letu 2018 negativen (- 3,0). Seštevek naravnega in selitvenega prirasta na 1.000 prebivalcev v občini je bil pozitiven, znašal je 1,5 (v Sloveniji 6,8).

¹ statistični podatki povzeti po: SiSTAT, <https://www.stat.si/obcine/sl/Municip/Index/119>

Za **gospodarstvo** občine Piran je značilno, da temelji na storitvenem sektorju, ki v Južni Primorski ustvari dobrih 75% bruto dodane vrednosti. Predelovalne dejavnosti v regiji ustvarijo četrtno dodane vrednosti. Delež ustvarjenega dobička v storitvenih dejavnostih v regiji narašča. Podjetja v regiji so sicer manjša od slovenskega povprečja, vendar v zadnjih letih zelo uspešna. Značilno za gospodarstvo je, da so podjetja nadpovprečno izvozno usmerjena ter nadpovprečno izpostavljena mednarodni konkurenci (turizem).

Občina je turistično daleč najbolj razvita slovenska občina in eno izmed pomembnejših središč kongresnega, zdraviliškega, igralniškega in navičnega turizma v severnem Sredozemlju.

Opazen je trend postopnega oživljanja kmetijske dejavnosti na podeželju v smeri pridelave lokalno značilnih mediteranskih kultur, zelenjave in drugih pridelkov v povezavi z gostinsko in turistično dejavnostjo.

Posebnost občine Piran je ohranjena dejavnost solinarstva v Sečovljah in Strunjanu. Sečoveljske soline so danes zavarovane kot krajinski park, koncesijo za pridelavo soli pa ima do leta 2023 zasebno podjetje, ki upravlja s krajinskim parkom, ohranja naravno in kulturno dediščino, prideluje sol na tradicionalen način ter razvija druge izdelke povezane s soljo. Danes pridobivajo sol v delu solin, imenovanem Lera.

V prostoru so prisotni številni **krajinski vzorci** značilni za prave primorske regije: flišni klifi, obala z značilnimi obmorskimi mesti na polotokih, soline, kmetijski svet na obmorskih ravninah, kmetijski svet na terasiranem pobočju, urbanizirana terasirana pobočja, terasiran svet v zaraščanju in kmetijski svet v terasah s strnjenimi naselji na slemenih. Sredozemsko podobo poudarja značilno rastje, pri čemer terasasto oblikovana pobočja z izrazito mešanimi kulturami označujejo tipičen primer kombinacije značilnega rastja in preoblikovanega reliefa.

Kot prepoznavne krajinske enote so opredeljene urbana krajina somestja Piran-Portorož-Lucija, zaledje urbane krajine s tremi dolinami (dolina Strunjanskega potoka, dolina potoka Fazan s pritoki in dolina Jernejskega potoka) v katerem prevladuje značilen vzorec razpršene oblike zazidave v prepletu s terasami vrtov in trajnih nasadov na južnih pobočjih, dolina Dragonje z velikimi kompleksi obdelovalnih površin, naravno zaledje na skrajnem vzhodu občine ter Sečoveljske in Strunjanske soline.

Za pokrajine, ki ležijo ob Sredozemskem morju, je značilno **mediteransko podnebje** z milimi, deževnimi zimami ter suhimi in vročimi poletji. Piran s svojim submediteranskim podnebjem sodi med najtoplejše predele Slovenije. Povprečne letne temperature so približno za 4 °C višje kot v notranjosti Slovenije. Padavin je malo (med 1000 in 1100 mm), temperature se le redko spustijo pod ničlo. Povprečna poletna temperatura je 21,5 °C, povprečna zimska temperatura pa 4 °C. Veliko je sončnih dni, na leto jih je kar 97, deževnih dni na leto pa 91. Najtoplejši mesec je julij, takrat so srednje temperature ob morju med 23 in 25 °C, v gričevnatem zaledju pa nekoliko nižje, a še vedno višje od 20 °C. Največ padavin je v zahodnem delu pokrajine oktobra, v vzhodnem delu gričevja pa novembra. Drugi višek nastopa junija. Količina padavin narašča od zahoda proti vzhodu in se od okrog 1000 mm dvigne na 1200 do 1350 mm. Kljub precejšnji količini padavin v vseh letnih časih se poleti pojavlja fiziološka sušnost. Območje je najbolj vetrovno pozimi, ko pihata burja in jugo. Jugo, ki piha z morja, dviga temperaturo, hkrati pa močno poveča relativno in absolutno vlažnost ozračja. Nasprotno pa burja, ki je najpogostejša od novembra do marca, zniža temperaturo tako zraka kot morja.

Slovensko **morje** obsega slabo tretjino Tržaškega zaliva, ki meri okrog 550 km². Sloveniji tako pripada le pol odstotka obale Jadranskega morja, kar je malo manj kot 3% kopne površine naše države. Morje v Tržaškem zalivu je plitvo s povprečno globino 16,4 m, zato je v njem malo vode,

kar povečuje njegovo ekološko občutljivost. Najgloblje območje zaliva in slovenskega morja se nahaja le nekaj sto metrov zahodno od Pirana. Z globino 37 m je najnižja točka Slovenije.

S stališča voda je glavno bogastvo občine Piran morje, ki ima povečano ekološko občutljivost in predstavlja naravno in kulturno vrednoto. Pomembni so tudi vodotoki Dragonja, Drnica, potok Fazan, Jernejski potok in Strunjanski potok ter mokrišča (soline, jezera v Fiesi in laguna). Ključni problem vodnih površin v občini Piran predstavlja njihova onesnaženost.

Vodotoki v občini imajo občasno hudourniški značaj in poplavlajo, a ne predstavljajo glavnega vzroka poplav. Poplavno so bolj ogrožena območja na obalnih delih, kjer poplave povzročajo plimovanje morja.

Podoba občine Piran dopolnjujejo **izjemne površinske pestrosti** pokrajine z razgibano izoblikovanostjo površja, ki je posledica različne kamninske zgradbe. Občina Piran spada med flišne pokrajine s površinsko tekočimi vodami in rodovitno prstjo, ki je primerna za kmetijstvo. Na bolj strmih pobočjih so urejene kulturne terase z vinsko trto, oljčnimi nasadi in sadnim drevjem. Značilno je razčlenjeno flišno gričevje s širokimi slemeni, ki se preko strmih pobočij spustijo v ozke grape. Na stiku z morjem je nekaj naravno ohranjenih klifov. Večjo dolino je izoblikovala le reka Dragonja, ki se pred izlivom izteče v ravninski del, kjer so nastale sečoveljske soline. Največji del obale predstavlja stik fliša z morjem, kjer se gričevja večinoma končajo s strmimi, pogosto klifnimi stenami. Na območju vodnih in priobalnih zemljišč so lokalno značilne vrste, izjemne, tipične ter ekološko in kulturno pomembne pojavne oblike vegetacije. Na območjih kmetijskih obdelovalnih površin (Drnica, Dragonja) se vijejo vegetacijski pasovi ob vodotokih.

Na flišu prevladujejo dokaj rodovitne rjave prsti, ki so med vsemi najbolj primerne za kmetijstvo. Podnebje z veliko sonca, vročimi in sušnimi poletji zelo ugodno vpliva na rast toploljubnih submediteranskih vrst. Med njimi je razširjena vednozelena oljka, tipični predstavniki sušnega podnebja pa so tudi hrast puhovec (ima dlakave poganjke, brstiče in liste), graden (hrast velikan, soroden dobu), črni gaber, mali jesen in navadni ruj.

3 BILANCA POVRŠIN

3.1 BILANCA POVRŠIN ZEMLJIŠČ NAMENSKE IN OSNOVNE DEJANSKE RABE

Občina Piran pripravlja občinski prostorski načrt (v nadaljevanju OPN), v katerem bo namenska raba prostora opredeljena glede na aktualne razvojne potrebe in v skladu z veljavnimi predpisi s področja urejanja prostora. Do sprejetja OPN je namenska raba določena v veljavnem planskem aktu: Odlok o spremembah in dopolnitvah sestavin dolgoročnega in srednjeročnega plana Občine Piran (Uradne objave Primorskih novic, št. 26/98, 31/99, 37/99, 46/00, 49/00, 24/02, 37/03, 36/04, 20/10).

Ker predmetni prostorski akt ni digitaliziran in v vektorski obliki se je za potrebe bilance površin zemljišč namenske in osnovne dejanske rabe uporabil vektorski podatek generalizirane namenske rabe (za občino Piran), ki se ga uporablja v Prostorskem informacijskem sistemu (informativni pregled).

Preglednica 1 Generalizirana namenska raba Občine Piran (PIS, MOP)

osnovna raba	dejanska raba	generalizirana namenska raba*	razlika
stavbna zemljišča	1294,49 ha	1360,75 ha	↑ 66,26 ha
kmetijska zemljišča	2051,59 ha	2091,84 ha	↑ 40,25 ha
gozdna zemljišča	913,45 ha	808,87 ha	↓ 104,58 ha
vodna zemljišča	66,71 ha	82,77 ha	↑ 16,06 ha
druga zemljišča	18,75 ha	0 ha	↓ 18,75 ha
skupaj **	4344,99 ha	4344,23 ha	↓ 0,76 ha

* Generalizirana namenska raba, stanje 13.5.2019, Prostorski informacijski sistem (<https://dokumenti-pis.mop.gov.si/javno/veljavni/>)

** bilanca ni popolnoma natančna zaradi odstopanja statistične meje občine in meje opredeljene namenske rabe prostora, ki je napeta po mejah katastrskih parcel.

3.2 BILANCA POVRŠIN OBMOČIJ POD RAZLIČNIMI VARSTVENIMI REŽIMI

Preglednica 2 Območja varstvenih režimov v Občini Piran, po površini in številu

varstveni režim	površina /ha *	število
Kulturna dediščina - varstveni režim		
arheološko najdišče	108,59	13
dediščina **	2594,79	105
dediščina - priporočilo	3,87	36
spomenik	1433,27	89
Vplivno območje kulturnih spomenikov	38,21	1

varstveni režim		površina /ha *	število
Vplivno območje kulturne dediščine		458,43	8
območja varstva narave			
zavarovana območja		892,82	11
zavarovana območja - conacija		672,97	3
naravna vrednota - območje		793,06	28
natura 2000		2174,89	10
epo		3955,13	9
DPA			
DPN	Lokacijski načrt za obvožno cesto mimo naselja Dragonja na mednarodnem mejnem prehodu Dragonja	4,04	/
	Državni lokacijski načrt za hitro cesto na odseku Jagodje – Lucija in priključno cesto za Piran	32,89	/
	Lokacijski načrt za mednarodni mejni prehod Dragonja	4,47	/
	Državni prostorski načrt za prenosni plinovod M6 od Ajdovščine do Lucije	3,2	/
DPNp	Državni prostorski načrt za letališče Portorož (varianta 1)	74,79	/
	Državni prostorski načrt za letališče Portorož (varianta 2)	97,57	/
	Državni prostorski načrt za hitro cesto Koper-Dragonja	63,86	/
območje možne izključne rabe (letališče Portorož)		13,73	1
kopalne vode			
kopalno območje		57,56	3
naravno kopališče		28,92	8
opozorilna karta poplav			
območja redkih poplav		712,23	31
območja zelo redkih poplav		1298,65	25
poplavni dogodki		663,24	2
karta razredov poplavne nevarnosti			
območje razreda velike poplavne nevarnosti		0,78	35
območje razreda srednje poplavne nevarnosti		25,16	71
območje razreda majhne poplavne nevarnosti		14,68	97
območje razreda preostale poplavne nevarnosti		35,04	50
erozijska območja			
opozorilno območje - strogo varovanje		487,39	/

varstveni režim	površina /ha *	število
opozorilno območje - zahtevni zaščitni ukrepi	2529,74	/
opozorilno območje - običajni zaščitni ukrepi	27,86	/
plazljiva območja		
majhna verjetnost pojavljanja plazov	1772,97	525
srednja verjetnost pojavljanja plazov	460,09	2293
velika verjetnost pojavljanja plazov	2108,78	1763
varovalni gozd	8,66	1
najboljša kmetijska zemljišča ***	1749,14	78
vodno zemljišče stoječih celinskih voda	628,87	33
vodno zemljišče tekočih celinskih voda	104,98	311
vodno zemljišče morja	/	11

* enote varstvenih režimov se med seboj prekrivajo; prikazana površina je seštevek vseh površin in ne realna velikost območja, ki je pod varstvenim režimom oziroma velikost območja, ki leži na teritoriju občine;

** memorialna dediščina ni všteta v površino ampak med točkovne varstvene režime kulturne dediščine;

***določena na podlagi generalizirane namenske rabe;

Preglednica 3 Točkovni varstveni režimi v Občini Piran, po številu

varstveni režim - točkovni	število
naravne vrednote - točke	3
kulturna dediščina - memorialna dediščina	8

3.2.1 OBMOČJA IN ENOTE VARSTVA KULTURNE DEDIŠČINE

Po podatkih registra kulturne dediščine (MK, eVRD stanje z dne 17.4.2020) je v občini Piran 252 enot RKD. Kot kulturni spomenik je razglašenih 89 enot varstva kulturne dediščine.

Preglednica 4 Enote registra kulturne dediščine

ESD	IME	REZIM	TIP	NASELJE
73	Portorož - Vila Obala 63	dediščina priporočilno	profana stavbna dediščina	PORTOROŽ
260	Korte - Vas	vplivno območje	naselbinska dediščina	KORTE
366	Portorož - Vila Mirni kot 5	dediščina priporočilno	profana stavbna dediščina	PORTOROŽ
508	Padna - Vas	spomenik	naselbinska dediščina	PADNA
508	Padna - Vas	vplivno območje	naselbinska dediščina	PADNA
513	Piran - Mestno jedro	spomenik	naselbinska dediščina	PIRAN
513	Piran - Mestno jedro	vplivno območje	naselbinska dediščina	PIRAN
514	Piran - Hiša Benečanka	spomenik	profana stavbna dediščina	PIRAN
515	Piran - Cerkev Marije Zdravja	spomenik	sakralna stavbna dediščina	PIRAN
516	Piran - Cerkev sv. Jurija	spomenik	sakralna stavbna dediščina	PIRAN
517	Piran - Cerkev sv. Petra	spomenik	sakralna stavbna dediščina	PIRAN
518	Piran - Hiša Tartinijev trg 8	spomenik	profana stavbna dediščina	PIRAN
519	Piran - Palača Tartinijev trg 2	spomenik	profana stavbna dediščina	PIRAN
520	Piran - Frančiškanski samostan	spomenik	sakralno profana stavbna ded.	PIRAN
521	Piran - Tartinijev trg	dediščina	profana stavbna dediščina	PIRAN
522	Piran - Vodnjak na Prvomajskem trgu	spomenik	profana stavbna dediščina	PIRAN
561	Portorož - Hiša Stara cesta 28	spomenik	profana stavbna dediščina	PORTOROŽ
562	Portorož - Hotel Palace	spomenik	profana stavbna dediščina	PORTOROŽ
607	Sveti Peter - Zaselek Goreli	spomenik	naselbinska dediščina	SV. PETER
608	Sveti Peter - Tonina hiša	spomenik	profana stavbna dediščina	SV. PETER
647	Seča - Forma viva	spomenik	vrtnoarhitekturna dediščina	SEČA
703	Strunjan - Domačija Strunjan 79	spomenik	profana stavbna dediščina	STRUNJAN
704	Strunjan - Domačija Strunjan 81	spomenik	profana stavbna dediščina	STRUNJAN
705	Strunjan - Domačija Strunjan 94	spomenik	profana stavbna dediščina	STRUNJAN
705	Strunjan - Domačija Strunjan 94	vplivno območje	profana stavbna dediščina	STRUNJAN
706	Strunjan - Veleposestvo Strunjan 95, 96	spomenik	profana stavbna dediščina	STRUNJAN
920	Piran - Palača Ulica svobode 24	spomenik	profana stavbna dediščina	PIRAN
2618	Portorož - Vila Vesna 18	dediščina priporočilno	profana stavbna dediščina	PORTOROŽ
2782	Portorož - Vila Strma pot 10	dediščina	profana stavbna dediščina	PORTOROŽ
2794	Piran - Hiša Fornače 17	dediščina	profana stavbna dediščina	PIRAN
2821	Piran - Vila Fornače 15	dediščina priporočilno	profana stavbna dediščina	PIRAN
2875	Piran - Vila Matteottijeva 22	dediščina priporočilno	sakralna stavbna dediščina	PIRAN
2876	Piran - Vila Grudnova 13	dediščina priporočilno	profana stavbna dediščina	PIRAN

Občinski prostorski načrt Občine Piran – strateški del / dopolnjeni osnutek
PRILOGA 2: PRIKAZ STANJA PROSTORA

ESD	IME	REZIM	TIP	NASELJE
3194	Portorož - Vila Fizine 2	dediščina priporočilno	profana stavbna dediščina	PORTOROŽ
3728	Portorož - Vila Senčna pot 32	dediščina	profana stavbna dediščina	PORTOROŽ
3801	Padna - Cerkev sv. Blaža	spomenik	sakralna stavbna dediščina	PADNA
3802	Sveti Peter - Cerkev sv. Duha	dediščina	sakralna stavbna dediščina	SV. PETER
3803	Sveti Peter - Cerkev sv. Petra	spomenik	sakralna stavbna dediščina	SV. PETER
3804	Nova vas nad Dragonjo - Cerkev Rožnovenske Matere božje	dediščina	sakralna stavbna dediščina	NOVA VAS NAD DRAGONJO
3805	Padna - Cerkev sv. Sabe	dediščina	sakralna stavbna dediščina	PADNA
3839	Lucija - Cerkev sv. Lucije	dediščina	sakralna stavbna dediščina	LUCIJA
3873	Piran - Krstilnica sv. Janeza Krstnika	spomenik	sakralna stavbna dediščina	PIRAN
3874	Piran - Cerkev Marije Snežne	spomenik	sakralna stavbna dediščina	PIRAN
3875	Piran - Cerkev Marije Tolažnice	spomenik	sakralna stavbna dediščina	PIRAN
3877	Piran - Cerkev sv. Roka	spomenik	sakralna stavbna dediščina	PIRAN
3878	Piran - Cerkev sv. Štefana	spomenik	sakralna stavbna dediščina	PIRAN
3879	Piran - Cerkev sv. Franciška Asiškega	spomenik	sakralna stavbna dediščina	PIRAN
3905	Portorož - Vila Senčna pot 10	dediščina priporočilno	profana stavbna dediščina	PORTOROŽ
3930	Portorož - Stara cerkev	dediščina	sakralno profana stavbna ded.	PORTOROŽ
3982	Sečovlje - Cerkev sv. Martina	dediščina	sakralna stavbna dediščina	SEČOVLJE
3983	Seča - Cerkev sv. Jerneja	dediščina	sakralna stavbna dediščina	SEČA
3984	Parecag - Kapela sv. Križa	dediščina	sakralna stavbna dediščina	PARECAG
4021	Strunjan - Cerkev Marijinega prikazovanja	spomenik	sakralna stavbna dediščina	STRUNJAN
4022	Strunjan - Kapelica Marije prikazanja	dediščina	sakralna stavbna dediščina	STRUNJAN
4161	Piran - Stanovanjski blok Fornače 1-5	dediščina priporočilno	profana stavbna dediščina	PIRAN
4769	Sveti Peter - Vas	spomenik	naselbinska dediščina	SV. PETER
4769	Sveti Peter - Vas	vplivno območje	naselbinska dediščina	SV. PETER
4942	Piran - Vila Rozmanova 45	dediščina priporočilno	profana stavbna dediščina	PIRAN
7167	Piran - Arheološko najdišče Fornače	spomenik	arheološka dediščina	PIRAN
7169	Piran - Hiša Bolniška 12	spomenik	profana stavbna dediščina	PIRAN
7170	Piran - Palača Cankarjevo nabrežje 3	spomenik	profana stavbna dediščina	PIRAN
7171	Piran - Hiša Gallusova 2	spomenik	profana stavbna dediščina	PIRAN
7172	Piran - Hiša Gregorčičeva 8	spomenik	profana stavbna dediščina	PIRAN
7173	Piran - Palača Kidričevo nabrežje 2	spomenik	profana stavbna dediščina	PIRAN
7174	Piran - Gledališče Kidričevo nabrežje 6	spomenik	profana stavbna dediščina	PIRAN
7175	Piran - Palača Leninova 1	spomenik	profana stavbna dediščina	PIRAN
7176	Piran - Hiša Levstikova 8	spomenik	profana stavbna dediščina	PIRAN
7177	Piran - Stolp Prešernovo nabrežje 20	spomenik	profana stavbna dediščina	PIRAN
7178	Piran - Hiša Prvomajski trg 2	spomenik	profana stavbna dediščina	PIRAN

Občinski prostorski načrt Občine Piran – strateški del / dopolnjeni osnutek
PRILOGA 2: PRIKAZ STANJA PROSTORA

ESD	IME	REZIM	TIP	NASELJE
7179	Piran - Hiša Pusterla 11	spomenik	profana stavbna dediščina	PIRAN
7180	Piran - Hiša Savudrijska 9	spomenik	profana stavbna dediščina	PIRAN
7181	Piran - Hotel Stjenkova 3	spomenik	profana stavbna dediščina	PIRAN
7182	Piran - Palača Tartinijev trg 1	spomenik	profana stavbna dediščina	PIRAN
7183	Piran - Hiša Tartinijev trg 10	spomenik	profana stavbna dediščina	PIRAN
7184	Piran - Hiša Trg bratstva 7	spomenik	profana stavbna dediščina	PIRAN
7185	Piran - Kazina	spomenik	profana stavbna dediščina	PIRAN
7186	Piran - Palača Ulica Janka Premrla-Vojka 1	spomenik	profana stavbna dediščina	PIRAN
7187	Piran - Hiša Ulica svobode 5	spomenik	profana stavbna dediščina	PIRAN
7188	Piran - Zvonik sv. Jurija	spomenik	sakralna stavbna dediščina	PIRAN
7189	Piran - Dolfinova vrata z obzidjem	spomenik	profana stavbna dediščina	PIRAN
7190	Piran - Obzidje na pobočju Mogorona	spomenik	profana stavbna dediščina	PIRAN
7191	Piran - Miljska vrata z obrambnim stolpom in obzidjem	spomenik	profana stavbna dediščina	PIRAN
7192	Piran - Obzidje v Ulici IX. korpusa	spomenik	profana stavbna dediščina	PIRAN
7193	Piran - Poljska vrata	spomenik	profana stavbna dediščina	PIRAN
7194	Piran - Prva Rašporska vrata	spomenik	profana stavbna dediščina	PIRAN
7195	Piran - Vrata Marciana z delom obrambnega obzidnega stolpa	spomenik	profana stavbna dediščina	PIRAN
7196	Piran - Stebra za zastave na Tartinijevem trgu	spomenik	profana stavbna dediščina	PIRAN
7197	Portorož - Arheološko najdišče Metropol	spomenik	arheološka dediščina	PORTOROŽ
7198	Padna - Arheološko najdišče Pod Sabatom	spomenik	arheološka dediščina	PADNA
7199	Portorož - Arheološko najdišče Fazine	spomenik	arheološka dediščina	PORTOROŽ
7200	Seča - Arheološko najdišče sv. Marija na Seči	spomenik	arheološka dediščina	SEČA
7201	Strunjan - Arheološko najdišče San Basso	spomenik	arheološka dediščina	STRUNJAN
7203	Dragonja - Arheološko najdišče Grubelce pri Dragonji	spomenik	arheološka dediščina	DRAGONJA
7205	Parecag - Arheološko najdišče Sv. Nedelja pri Medoših	spomenik	arheološka dediščina	PARECAG
7206	Sveti Peter - Arheološko najdišče Nad valo	spomenik	arheološka dediščina	SV. PETER
7207	Portorož - Skladišči soli Obala 10	spomenik	profana stavbna dediščina	PORTOROŽ
7208	Portorož - Hiša Obala 27	spomenik	profana stavbna dediščina	PORTOROŽ
7209	Portorož - Vila Stara cesta 1	spomenik	profana stavbna dediščina	PORTOROŽ
7215	Nova vas nad Dragonjo - Spomenik padlim v NOB	spomenik	memorialna dediščina	NOVA VAS NAD DRAGONJO
7216	Portorož - Spomenik partizanom pomorščakom 1941-1945	spomenik	memorialna dediščina	PORTOROŽ
7217	Portorož - Spomenik žrtvam nacifašizma	spomenik	memorialna dediščina	PORTOROŽ
7218	Sečovlje - Spomenik padlim v NOB	spomenik	memorialna dediščina	SEČOVLJE
7219	Strunjan - Spomenik padlim v NOB	spomenik	memorialna dediščina	STRUNJAN
7253	Strunjan - Domačija Strunjan 101	spomenik	profana stavbna dediščina	STRUNJAN
7254	Strunjan - Domačija Strunjan 114	spomenik	profana stavbna dediščina	STRUNJAN
7259	Portorož - Cerkev sv. Bernardina v Bernardinu	spomenik	sakralno profana stavbna ded.	PORTOROŽ
7259	Portorož - Cerkev sv. Bernardina v Bernardinu	vplivno območje	sakralno profana stavbna ded.	PORTOROŽ

Občinski prostorski načrt Občine Piran – strateški del / dopolnjeni osnutek
PRILOGA 2: PRIKAZ STANJA PROSTORA

ESD	IME	REZIM	TIP	NASELJE
7525	Portorož - Vila Vesna 22	dediščina priporočilno	profana stavbna dediščina	PORTOROŽ
7592	Piran - Tartinijev spomenik	spomenik	memorialna dediščina	PIRAN
7868	Sečovlje - Sečoveljske soline	spomenik	kulturna krajina	PARECAG
7868	Sečovlje - Sečoveljske soline	spomenik	kulturna krajina	PARECAG
7886	Portorož - Park hotela Palace	dediščina	vrtnoarhitekturna dediščina	PORTOROŽ
7902	Strunjan - Vrt ob vili Tartini	spomenik	vrtnoarhitekturna dediščina	STRUNJAN
7935	Strunjan - Drevored pinij	spomenik	vrtnoarhitekturna dediščina	STRUNJAN
8077	Strunjan - Strunjanske soline	spomenik	kulturna krajina	STRUNJAN
8077	Strunjan - Strunjanske soline	spomenik	kulturna krajina	STRUNJAN
8270	Portorož - Vrt pri hiši Obala 27	dediščina priporočilno	vrtnoarhitekturna dediščina	PORTOROŽ
9034	Piran - Pekarna Ulica Alme Vivode 13	dediščina	profana stavbna dediščina	PIRAN
9035	Portorož - Vila Obala 55	dediščina	profana stavbna dediščina	PORTOROŽ
9151	Piran - Osrednja vrata z obzidjem v Obzidni ulici	spomenik	profana stavbna dediščina	PIRAN
9152	Strunjan - Frančiškanski samostan	spomenik	sakralno profana stavbna ded.	STRUNJAN
9405	Portorož - Vila Solinska pot 2	dediščina	profana stavbna dediščina	PORTOROŽ
9474	Parecag - Arheološko območje Zeleni hrib	arheološko najdišče	arheološka dediščina	PARECAG
11728	Portorož - Hotel Vilfanova 1 v Bernardinu	dediščina	profana stavbna dediščina	PORTOROŽ
13697	Sečovlje - Muzej solinarstva v Sečoveljskih solinah	spomenik	profana stavbna dediščina	PARECAG
13697	Sečovlje - Muzej solinarstva v Sečoveljskih solinah	vplivno območje spomenika	profana stavbna dediščina	PARECAG
13697	Sečovlje - Muzej solinarstva v Sečoveljskih solinah	vplivno območje	profana stavbna dediščina	PARECAG
14000	Nova vas nad Dragonjo - Hiša Nova vas nad Dragonjo 48	dediščina	profana stavbna dediščina	NOVA VAS NAD DRAGONJO
14146	Portorož - železniško postajališče	dediščina	profana stavbna dediščina	PORTOROŽ
14147	Sečovlje - Letna kuhinja na domačiji Sečovlje 49	dediščina	profana stavbna dediščina	SEČOVLJE
14148	Sečovlje - železniška postaja	dediščina	profana stavbna dediščina	SEČOVLJE
14152	Nova vas nad Dragonjo - Vas	dediščina	naselbinska dediščina	NOVA VAS NAD DRAGONJO
14153	Strunjan - Solinska hiša Strunjan 152	dediščina	profana stavbna dediščina	STRUNJAN
14154	Strunjan - Solinska hiša Strunjan 153	dediščina	profana stavbna dediščina	STRUNJAN
14155	Strunjan - Hiša Strunjan 80	dediščina	profana stavbna dediščina	STRUNJAN
14156	Strunjan - Naselje	dediščina	naselbinska dediščina	STRUNJAN
14157	Strunjan - Solinska hiša ob hiši Strunjan 152	dediščina	profana stavbna dediščina	STRUNJAN
14158	Sveti Peter - Zaselek Šternci	dediščina	naselbinska dediščina	SV. PETER
15089	Boršt nad Dragonjo - Kulturna krajina notranja Slovenska Istra	dediščina	kulturna krajina	BORŠT
15090	Puče - Kulturne terase med Krkavškim potokom in Supotom	dediščina	kulturna krajina	PUČE
15575	Padna - Hiša Padna 27	dediščina	profana stavbna dediščina	PADNA
16600	Puče - Arheološko najdišče Fernet	arheološko najdišče	arheološka dediščina	PUČE
16604	Portorož - Spomenik padlim za svobodo narodov	dediščina	memorialna dediščina	PORTOROŽ
21627	Korte - Kulturna krajina Cetore-Korte	dediščina	kulturna krajina	KORTE
22711	Padna - Kamniti most na Drnici	dediščina	profana stavbna dediščina	PADNA
22712	Dragonja - Spominska plošča padlim v NOB in internirancem	dediščina	memorialna dediščina	DRAGONJA

Občinski prostorski načrt Občine Piran – strateški del / dopolnjeni osnutek
PRILOGA 2: PRIKAZ STANJA PROSTORA

ESD	IME	REZIM	TIP	NASELJE
22713	Lucija - Spominska plošča padlim borcem NOB, internirancem in talcem	dediščina	memorialna dediščina	LUCIJA
22714	Nova vas nad Dragonjo - Spominska plošča padlim za svobodo	dediščina	memorialna dediščina	NOVA VAS NAD DRAGONJO
22716	Piran - Spominsko znamenje pred Domom mladine	dediščina	memorialna dediščina	PIRAN
22717	Sečovlje - Spominska plošča padlim pilotom 1. in 2. eskadrilje NOVJ	dediščina	memorialna dediščina	SEČOVLJE
22718	Sečovlje - Spomenik letalcu Josipu Križaju	dediščina	memorialna dediščina	SEČOVLJE
23196	Portorož - Drevored pinij od Valete do križišča za Beli Križ	dediščina	vrtnoarhitekturna dediščina	PORTOROŽ
24333	Sečovlje - Zaselek Krog	dediščina	naselbinska dediščina	SEČOVLJE
24333	Sečovlje - Zaselek Krog	vplivno območje	naselbinska dediščina	SEČOVLJE
24335	Portorož - Vila Stara cesta 3	dediščina	profana stavbna dediščina	PORTOROŽ
24503	Strunjan - Drevored pinij od Strunjana do Portoroža	dediščina	kulturna krajina	STRUNJAN
24918	Dobrava nad Izolo - Drevored pinij	dediščina	vrtnoarhitekturna dediščina	DOBRAVA
24978	Piran - Arheološko najdišče Piran mesto	arheološko najdišče	arheološka dediščina	PIRAN
25999	Seča - Škver	dediščina	profana stavbna dediščina	SEČA
26061	Padna - Poljska hiška vzhodno od vasi	dediščina	profana stavbna dediščina	PADNA
26281	Seča - Villa maritima Rt Seča	arheološko najdišče	arheološka dediščina	SEČA
27212	Sečovlje - Vila Sečovlje 95	dediščina	profana stavbna dediščina	SEČOVLJE
27615	Piran - Cerkev sv. Donata	dediščina	sakralna stavbna dediščina	PIRAN
27656	Portorož - Vila Senčna pot 9	dediščina	profana stavbna dediščina	PORTOROŽ
27677	Sveti Peter - Spominska plošča talcu in padlim v NOB	dediščina	memorialna dediščina	SV. PETER
27779	Sveti Peter - Stara šola	dediščina	profana stavbna dediščina	SV. PETER
27780	Piran - Vodnjak ob izteku Ulice Alme Vivoda	dediščina	profana stavbna dediščina	PIRAN
27781	Piran - Hiša župančičeva 21	dediščina	profana stavbna dediščina	PIRAN
27782	Piran - Hiša Tomšičeva 16	dediščina	profana stavbna dediščina	PIRAN
27783	Padna - Ruševine kapele sv. Katarine	dediščina	ostalo	PADNA
27784	Piran - Pokopališče	spomenik	memorialna dediščina	PIRAN
27875	Portorož - Vila Obala 61	dediščina	profana stavbna dediščina	PORTOROŽ
27876	Portorož - Vila Stopniška pot 8	dediščina	profana stavbna dediščina	PORTOROŽ
27879	Seča - Kapelica sv. Jurija	dediščina	sakralna stavbna dediščina	SEČA
27880	Padna - Kapelica sv. Katarine in Lucije	dediščina	sakralna stavbna dediščina	PADNA
27881	Padna - Znamenje ob poti k pokopališču	dediščina	sakralna stavbna dediščina	PADNA
27882	Sveti Peter - Marijina kapelica v Šterncih	dediščina	sakralna stavbna dediščina	SV. PETER
27964	Sečovlje - Marijina kapelica pri železniški postaji	dediščina	sakralna stavbna dediščina	SEČOVLJE
27965	Sečovlje - Marijina kapelica in vodnjak pri Krogu	dediščina	sakralno profana stavbna ded.	DRAGONJA
28055	Piran - Hiša Kumarjeva 3	dediščina	profana stavbna dediščina	PIRAN
28103	Portorož - Drevored ob Koprski cesti	dediščina	vrtnoarhitekturna dediščina	PORTOROŽ
28104	Seča - Nadvoz nad železniško progo	dediščina	profana stavbna dediščina	SEČA
28106	Portorož - Poslovna stavba Splošne plovbe Piran	dediščina	profana stavbna dediščina	PORTOROŽ
28107	Portorož - Vila Koprška 9	dediščina	profana stavbna dediščina	PORTOROŽ

Občinski prostorski načrt Občine Piran – strateški del / dopolnjeni osnutek
PRILOGA 2: PRIKAZ STANJA PROSTORA

ESD	IME	REZIM	TIP	NASELJE
28111	Portorož - Vila Stara cesta 2	dediščina	profana stavbna dediščina	PORTOROŽ
28116	Portorož - Vila Mirni kot 1	dediščina	profana stavbna dediščina	PORTOROŽ
28131	Portorož - Park Rastelli	dediščina	vrtnoarhitekturna dediščina	PORTOROŽ
28133	Seča - Tovarna Začimba	dediščina	profana stavbna dediščina	SEČA
28178	Portorož - Nadhod nad železniško progo	dediščina	profana stavbna dediščina	PORTOROŽ
28215	Piran - Tovarna Salvetti	dediščina	profana stavbna dediščina	PIRAN
28261	Portorož - Hiša Stara cesta 4	dediščina	profana stavbna dediščina	PORTOROŽ
28262	Strunjan - Kulturna krajina Strunjan	dediščina	kulturna krajina	STRUNJAN
28273	Portorož - Vila Senčna pot 22	dediščina	sakralna stavbna dediščina	PORTOROŽ
28274	Portorož - Vila Senčna pot 1	dediščina	profana stavbna dediščina	PORTOROŽ
28306	Padna - Stara šola	dediščina	profana stavbna dediščina	PADNA
28307	Lucija - Spominska plošča Cirilmetodovi šoli	dediščina	memorialna dediščina	LUCIJA
28308	Portorož - Vila Obala 65	dediščina	profana stavbna dediščina	PORTOROŽ
28313	Sečovlje - Vas	dediščina	naselbinska dediščina	SEČOVLJE
28337	Seča - Naselje	dediščina	naselbinska dediščina	SEČA
28350	Portorož - Vila Obala 29	dediščina	profana stavbna dediščina	PORTOROŽ
28358	Portorož - Vila Stopniška pot 4 in 6	dediščina	profana stavbna dediščina	PORTOROŽ
28359	Portorož - Vila Senčna pot 5	dediščina	profana stavbna dediščina	PORTOROŽ
28360	Portorož - Vila Prečna pot 2	dediščina	profana stavbna dediščina	PORTOROŽ
28361	Portorož - Vila Obala 75	dediščina	profana stavbna dediščina	PORTOROŽ
28362	Portorož - Vila Obala 47	dediščina	profana stavbna dediščina	PORTOROŽ
28363	Portorož - Vila Koprška 5	dediščina	profana stavbna dediščina	PORTOROŽ
28364	Portorož - Vila Vilfanova 3 v Bernardinu	dediščina	profana stavbna dediščina	PORTOROŽ
28365	Portorož - Vila Ladjedelniška reber 5 v Bernardinu	dediščina	profana stavbna dediščina	PORTOROŽ
28366	Portorož - Vila Bernardinska reber 7 v Bernardinu	dediščina	profana stavbna dediščina	PORTOROŽ
28369	Portorož - Vila Obala 15	dediščina	profana stavbna dediščina	PORTOROŽ
28370	Portorož - Vila Obala 16	dediščina	profana stavbna dediščina	PORTOROŽ
28371	Portorož - Vila Mirni kot 9	dediščina	profana stavbna dediščina	PORTOROŽ
28372	Portorož - Vila Koprška 3	dediščina	profana stavbna dediščina	PORTOROŽ
28373	Portorož - Vila Senčna pot 14	dediščina	profana stavbna dediščina	PORTOROŽ
28374	Portorož - Hotel Obala 73	dediščina	profana stavbna dediščina	PORTOROŽ
28376	Portorož - Vila Senčna pot 4	dediščina	profana stavbna dediščina	PORTOROŽ
28383	Portorož - Vila Vesna 16	dediščina	profana stavbna dediščina	PORTOROŽ
28390	Sečovlje - Rudnik	dediščina	profana stavbna dediščina	SEČOVLJE
28415	Seča - Fontana na Nožedi	dediščina	profana stavbna dediščina	SEČA
28483	Portorož - Predor na stari progi	dediščina	profana stavbna dediščina	PORTOROŽ
28505	Lucija - Arheološko najdišče Vinjole	arheološko najdišče	arheološka dediščina	LUCIJA

Občinski prostorski načrt Občine Piran – strateški del / dopolnjeni osnutek
PRILOGA 2: PRIKAZ STANJA PROSTORA

ESD	IME	REZIM	TIP	NASELJE
28506	Lucija - Arheološko najdišče Lucan	arheološko najdišče	arheološka dediščina	LUCIJA
28511	Portorož - Hiša Obala 23 in 25	dediščina	profana stavbna dediščina	PORTOROŽ
28512	Portorož - Hiša Vilfanova 2 v Bernardinu	dediščina	profana stavbna dediščina	PORTOROŽ
28549	Portorož - Naselje Šentjane	dediščina	naselbinska dediščina	PORTOROŽ
28551	Strunjan - Arheološko najdišče Borgola	arheološko najdišče	arheološka dediščina	STRUNJAN
28553	Portorož - Vila Senčna pot 8	dediščina	profana stavbna dediščina	PORTOROŽ
28554	Portorož - Hiša Obala 59	dediščina	profana stavbna dediščina	PORTOROŽ
28555	Portorož - Vila Stara cesta 8	dediščina priporočilno	profana stavbna dediščina	PORTOROŽ
28581	Izola - Trasa železniške proge Trst-Poreč od Šaleta do Strunjana	dediščina	profana stavbna dediščina	JAGODJE
28600	Portorož - Kulturna krajina Šentjane	dediščina	kulturna krajina	PORTOROŽ
28601	Seča - Kulturna krajina Seča polotok	dediščina	kulturna krajina	SEČA
28602	Sveti Peter - Kulturna krajina Sveti Peter-Padna-Nova vas	dediščina	kulturna krajina	DRAGONJA
29387	Sečoveljski zaliv - Tovarna ladja Sečovlje	arheološko najdišče	arheološka dediščina	OSTALO
29394	Portoroški zaliv - Hidroplan Bernardin	arheološko najdišče	arheološka dediščina	OSTALO
29410	Portoroški zaliv - Barka Bernardin	arheološko najdišče	arheološka dediščina	OSTALO
29421	Portorož - Maone v Fizinah	arheološko najdišče	arheološka dediščina	OSTALO
29769	Piran - Vila Grudnova 9	dediščina priporočilno	profana stavbna dediščina	PIRAN
29770	Piran - Hiša Oljčna pot 9	dediščina priporočilno	profana stavbna dediščina	PIRAN
29897	Strunjan - Počitniško naselje	dediščina priporočilno	profana stavbna dediščina	STRUNJAN
29979	Portorož - Vila Obala 67	dediščina priporočilno	profana stavbna dediščina	PORTOROŽ
29981	Portorož - Vila Kopska 7	dediščina priporočilno	profana stavbna dediščina	PORTOROŽ
29982	Portorož - Vila Mirni kot 3	dediščina priporočilno	profana stavbna dediščina	PORTOROŽ
29983	Portorož - Vila Obala 13	dediščina priporočilno	profana stavbna dediščina	PORTOROŽ
29984	Portorož - Vila Obala 57	dediščina priporočilno	profana stavbna dediščina	PORTOROŽ
29985	Portorož - Vila Senčna pot 11	dediščina priporočilno	profana stavbna dediščina	PORTOROŽ
29986	Portorož - Hiša Senčna pot 18	dediščina priporočilno	profana stavbna dediščina	PORTOROŽ
29987	Portorož - Hiša Stara cesta 30	dediščina priporočilno	profana stavbna dediščina	PORTOROŽ
29988	Portorož - Vila Mirni kot 7	dediščina priporočilno	profana stavbna dediščina	PORTOROŽ
29989	Portorož - Cesta med vilami	dediščina priporočilno	profana stavbna dediščina	PORTOROŽ
29998	Piran - Vila Gortanova 14	dediščina priporočilno	profana stavbna dediščina	PIRAN
29999	Piran - Vila Gortanova 16	dediščina priporočilno	profana stavbna dediščina	PIRAN
30001	Piran - Vila Gortanova 27	dediščina priporočilno	profana stavbna dediščina	PIRAN
30002	Piran - Vila Grudnova 5	dediščina priporočilno	profana stavbna dediščina	PIRAN
30245	Portorož - Arheološko najdišče Fizine 2	arheološko najdišče	arheološka dediščina	PORTOROŽ
30453	Sečovlje - Arheološko območje Sv. Peter	arheološko najdišče	arheološka dediščina	SEČOVLJE
30614	Piran - Hiša Tartinijev trg 6	dediščina priporočilno	profana stavbna dediščina	PIRAN
30615	Piran - Hiša Ulica IX. Korpusa 10	dediščina priporočilno	profana stavbna dediščina	PIRAN
30616	Piran - Hiša Ulica IX. Korpusa 8	dediščina priporočilno	profana stavbna dediščina	PIRAN

ESD	IME	REZIM	TIP	NASELJE
30617	Piran - Hiša Ulica IX. Korpusa 6	dediščina priporočilno	profana stavbna dediščina	PIRAN
820005	Piran - Vila Grudnova 7	dediščina priporočilno	profana stavbna dediščina	PIRAN
820030	Portorož - Vila Stara cesta 6	dediščina priporočilno	profana stavbna dediščina	PORTOROŽ

3.2.2 OBMOČJA Z NARAVOVARSTVENIM STATUSOM

Preglednica 5 Območja z naravovarstvenim statusom

ID številka	skupina/zvrst/status	pomen	
ekološko pomembno območje			
70000	Morje in morsko obrežje		
71500	Dragonja - porečje		
75200	Sečoveljske soline s Se		
78700	Rt Madona		
79200	Jezeri v Fiesi		
79300	Piranski klif		
79900	Mogoron		
96800	Strunjan		
96900	Strunjanska dolina		
OBMOCJE nature 2000			
SI3000212	Slovenska Istra	SAC	
SI3000238	Strunjanske soline s Stjužo	SAC	
SI3000239	Kanal Sv. Jerneja	SAC	
SI3000240	Sečoveljske soline in estuarij Dragonje	SAC	
SI3000247	Piranski klif	SAC	
SI3000249	Med Izolo in Strunjanom - klif	SAC	
SI3000307	Med Strunjanom in Fieso	SAC	
SI3000386	Strunjanska dolina	SAC	
SI5000018	Sečoveljske soline	SPA	
SI5000031	Strunjan	SPA	
območje naravne vrednote			
57	Fiesa - severno jezero	EKOS, ZOOL	državni
141	Strunjan - drevored pinij	ONV, DREV	državni
301	Stena	BOT, GEOMORF, GEOL, EKOS	državni
915	Strunjanske soline	GEOMORF, HIDR, GEOL, EKOS	državni
1366	Piran - rt Madona	GEOMORF, GEOL, HIDR, BOT, ZOOL, EKOS	državni
1613	Zaliv svetega Križa	HIDR, GEOL, GEOMORF, BOT, EKOS	državni
1614	Strunjan - rt	GEOMORF, GEOL	državni
2846	Strunjan - Stjuža	EKOS	državni
3195	Sečovelje - Curto Pichetto	BOT, ZOOL, EKOS	državni

ID številka		skupina/zvrst/status	pomen
3628	Sečovlje - Stare soline	BOT, ZOOL, EKOS	državni
3637	Sečovlje - Ob rudniku	GEOL, BOT, ZOOL, EKOS	državni
3674	Sečovlje - Stojbe	ZOOL, BOT, EKOS	državni
4268	Pacug - Fiesa - klif z morjem	GEOMORF, GEOL, EKOS, HIDR	državni
4269	Fiesa - Piran - klif z morjem	GEOMORF, GEOL, HIDR, EKOS	državni
4270	Strunjan - Pacug - klif z morjem	GEOMORF, HIDR, GEOL, EKOS	državni
4559	Fiesa - južno jezero	HIDR, EKOS	državni
4801	Izola - Strunjan - drevored	ONV	lokalni
4804	Strunjan - Portorož - drevored	ONV, DREV	lokalni
4808	Strunjan - rt Ronek	BOT	državni
4809	Strunjan - rt Ronek - podvodni greben	BOT, EKOS, ZOOL	državni
4816	Portorož - Koprška cesta - drevored	ONV	lokalni
4818	Portorož - park Rastelli	ONV, (DREV)	lokalni
4865	Medoši - puč	EKOS	lokalni
4903	Goreli - puč	EKOS	lokalni
270 V	Sečoveljske soline	EKOS	državni
306 V	Strunjanski klif	GEOMORF, GEOL, EKOS	državni
50 V	Dragonja	HIDR, GEOL, GEOMORF, (BOT), (ZOOL)	državni
80088	Strunjan - črničevje	DREV	državni
4555	Portorož - črničevje	DREV	državni
4817	Portorož - platana	DREV	lokalni
zavarovano območje			
0	Sečoveljske soline*	krajski park / mokrišče mednarodnega pomena	državni
220	Jezeri v Fiesi	naravni spomenik	lokalni
221	Rt Madona v Piranu	naravni spomenik	državni
223	Grič Stena v dolini reke Dragonje	naravni spomenik	lokalni
224	Reka Dragonja s pritoki	naravni spomenik	lokalni
3925	Krajski park Strunjan	krajski park	državni
3929	Naravni rezervat Strunjan	naravni rezervat	državni
3930	Naravni rezervat Strunjan - Stjuža	naravni rezervat	državni
3931	Naravni spomenik pinijev drevored	naravni spomenik	državni
zavarovano območje - cona			
1814	Sečoveljske soline - prvo varstveno območje	krajski park / mokrišče mednarodnega pomena	
1814	Sečoveljske soline - drugo varstveno območje	krajski park	
1814	Sečoveljske soline - tretje varstveno območje	krajski park	

* zmanjšanje zavarovanega območja in izločitev območja južno od Dragonje - meja ZO se zaradi arbitražnega sporazuma premakne na novo določeno državno mejo.

3.3 OPIS KVALITETE IN OPOZORIL O PRIMERNOSTI IN ZANESLJIVOSTI UPORABE POSAMEZNIH DELOV GRAFIČNEGA DELA PRIKAZA STANJA PROSTORA

Za vse podatke, vključno z generalizirano namensko rabo velja, da lahko prihaja do razhajanj med stanjem v naravi in na karti. Razlog za to je, da zaradi starosti in natančnosti podatkov (generalizirana namenska raba je bila narejena po kartografski predlogi - veljavni dolgoročni plan ni digitaliziran) ter razgibanosti reliefa geodetski načrti ponekod odstopajo od dejanskega stanja. V teh primerih je treba pri uporabi grafičnih prikazov upoštevati dejansko stanje v naravi.

4 OPIS PODATKOVNE BAZE

4.1 RABA PROSTORA

Prikaz rabe prostora je sestavljen iz generalizirane namenske rabe in območij sprememb večjih od 5000 m², kjer namenska raba ni enaka dejanski rabi v naravi. Podatek o spremembah večjih od 5000 m² je pripravil izdelovalec OPN na podlagi generalizirane namenske rabe (PIS) in podatka o dejanski rabi (MKGP).

Za grafični prikaz odstopanja dejanske rabe in generalizirane namenske rabe, sta bila uporabljena naslednja podatka:

- generalizirana namenska raba (za občino Piran) (maj 2019), vir: Prostorski informacijski sistem (<https://dokumenti-pis.mop.gov.si/javno/veljavni/>) in
- presek razlik med dejansko rabo tal in generalizirane NRP - prikazana so samo območja večja od 5000 m².

Podatek generalizirane namenske rabe se imenuje »nrp_slo«. Barvo in oznake za prikaz rabe prostora se izpelje na podlagi oznake v polju »PNRP2«.

Podatek s prikazom območij večjih od 5000 m², kjer prihaja do sprememb med osnovno namensko rabo in osnovno dejansko rabo se imenuje »sprem_dejRABA_genNRP_5000m2«.

4.2 GOSPODARSKA JAVNA INFRASTRUKTURA

Prikaz gospodarske javne infrastrukture je sestavljen iz naslednjih podatkov:

- ostale državne ceste,
- lokalne ceste,
- letališče,
- cevovod za pitno vodo,
- vodohran/črpališča,
- cevovod za odpadno vodo,
- čistilna naprava,
- odpadki - zbirni center,
- merilno-regulacijska postaja,
- elektroenergetski vodi,
- razdelilno transformatorska postaja.

4.3 VARSTVENI REŽIMI

Prikaz varstvenih režimov je sestavljen iz podatkov, kot so bili pridobljeni od nosilcev urejanja prostora, kot je razvidno v spodnji tabeli:

Preglednica 6 Varstveni režimi z imeni vektorskih podatkov in navedenim virom

varstveni režim	ime podatka	VIR
kulturna dediščina	evrd_servis_d48_20200417	https://data-mk-indok.opendata.arcgis.com/ 29. 6. 2020
zavarovana območja	ZAV_OBM_POLIPolygon	
zavarovana območja - conacija	ZAV_OBM_CON_POLIPolygon	
naravna vrednota - območje	NV_POLIPolygon	http://gis.arso.gov.si/wfs_web/faces/WFSLayersList.jspx
naravna vrednota - točke	NV_TOCPoint	30. 6. 2020
natura 2000	NATURA2KPolygon	
epo	EPOPolygon	
DPA	dpn	https://dokumenti-pis.mop.gov.si/javno/veljavni/
	dpnp	30. 6. 2020
območje možne izključne rabe (letališče Portorož)	Letališče Portorož (MIR)	MORS, 18. 10. 2018
hidrografija - linije	DRSV_HIDRO5_LIN_PV	
kopalne vode	DRSV_KOPAL_VODE_OBM	
opozorilna karta poplav	DRSV_OPKp_redke_popl	
	DRSV_OPKp_zelo_redke_popl	
poplavni dogodki	DRSV_POPDOG_OBM	
	DRSV_IKRPN_PV	
karta razredov poplavne nevarnosti	DRSV_IKRPN_PS	http://www.evode.gov.si/index.php?id=108
	DRSV_IKRPN_PM	29. 6. 2020
	DRSV_IKRPN_PP	
vodno zemljišče stoječih celinskih voda	DRSV_VZ_STOJ_CV	
vodno zemljišče tekočih celinskih voda	DRSV_VZ_TEK_CV	
vodno zemljišče morja	DRSV_VZ_MORJE	
erozijska območja	PUH_NUV1_OPK_EROZIJE	
plazljiva območja	GEOZS_NUV1_PLAZLJIVA_OBM	
varovalni gozd	SLO_VAR_2015	ZGS, 2019

varstveni režim	ime podatka	VIR
najboljša kmetijska zemljišča	nrp_slo	MOP, PIS, maj 2019

4.3.1 OGROŽENA OBMOČJA

V občini Piran so, vezano na razpoložljive javne evidence, evidentirana naslednja ogrožena območja:

- erozijsko ogrožena območja, kjer veljajo strogi, zahtevni in običajni zaščitni ukrepi,
- plazljiva območja, od zelo majhne do zelo velike verjetnosti pojavljanja plazov, ter
- poplavno ogrožena območja.

Poplavna območja so evidentirana pretežno na podlagi opozorilne karte poplav, manjši del pa na podlagi integralnih kart razredov poplavne nevarnosti (iKRPN). V vodnem katastru so prikazane naslednje integralne karte razredov poplavne nevarnosti:

- Hidravlična študija visokih vod na območju občine Piran - za OPVP 42-Piran, naloga 1/2/1, Inštitut za vode Republike Slovenije, Ljubljana, september 2014,
- Zazidava Kaštel Portorož, št. 18/2012, ISAN 12 d.o.o., Koper, oktober 2012,
- Dom vodnih športov - študija poplavne ogroženosti, št. 50/2010, ISAN 12 d.o.o., Koper, junij 2010,
- Izdelava kart poplavne in erozijske nevarnosti ter kart razredov poplavne in erozijske nevarnosti na območju trase načrtovanega prenosnega plinovoda M6 Ajdovščina - Lucija, št.: projekta: E24-FR/11, IZVO-R d.o.o., Ljubljana; HIDROSVET d.o.o., CELJE, julij 2012 in
- Hidrološko - hidravlični elaborat poplavne ogroženosti igrišča za golf Sečovlje iz marca 2012, dr. Lidija Globelnic univ. dipl. inž. gradb.;

4.4 KATEGORIJE IN GRAFIČNI SIMBOLI

Glej grafični del Prikaza stanja prostora – Legenda (3_priloge \ 32_sta_pro \ 322_graf_del \ 3224_legendni_list).